



汽车社会： 现实的烦恼难敌未来的美好

见习记者 李雨璐

近日,备受期待的2014北京国际车展拉开帷幕。从众说纷纭到正式亮相,这一届北京车展激发了我们对汽车社会美好未来的无限遐想,这与这一届车展的主题——“汽车让未来更美好”完美契合。

作为人类智慧、现代工业与科学技术的结晶,汽车提高了人们的生活品位。作为全球汽车产业产品展示、技术交流的重要平台和全球A级车展,这一届北京车展集中展示了世界汽车工业在开发设计、节能环保等方面的最新成果。

然而,如同2010年上海世界博览会主题“城市,让生活更美好”有争议一样,这一届车展“汽车让未来更美好”的主题也引起了争议。

质疑声多与现在人们的用车体验有关。的确,汽车在给我们带来便利的同时,也悄然改变着人居环境。空气污染、交通拥堵……很多人的汽车生活恐怕称不上美好。

在大一点的城市,车主要忍受时常拥堵和不断上涨的油价带来的烦恼,没车者想买车时要以想中奖的心态去摇号。在小城市和乡镇,人们买车虽然不受限制,但堵车和空气污染的状况开始向大城市“看齐”,雾霾也隔三岔五地来扰乱人们

的生活。

然而,不可否认的是,汽车社会伴随的种种问题,将会通过时间的推移和汽车技术的进步得到解决。其实,就低碳环保而言,与以往车展多把环保技术当作概念来炒作相比,在这一届北京车展上,中外车企都拿出了更多的“真凭实据”。

据悉,在这一届车展上,比亚迪与戴姆勒公司联手打造的首款纯电动车

腾势亮相,同时,还有比亚迪的首款纯电动SUV唐、一汽丰田合资自主品牌朗世的首款电动车、东风日产启辰以日产聆风为基础打造的纯电动车和路虎揽胜运动版、一汽红旗H7等混合动力类车型。

此外,雪佛兰创酷、Jeep自由侠等小型SUV纷纷亮相,将成为“汽车让未来更美好”的另一种途径。

的确,随着新车型、新技术的不断导入,未来人们将会以更优惠的价格买

到更智能、更环保、更安全的汽车。不过,这些聪明的汽车,能否彻底解决交通拥堵、能源消耗、环境污染等问题?答案显然是否定的。因为,这些问题不仅与汽车本身有关,还与一个国家的交通规划、交通基础设施建设、相关产业政策、地方政府管理思维以及驾车人的素质相关。

换句话说,要让未来的汽车生活更美好,光有好的汽车是不够的,更需要多方一起协调,一起努力。



4月19日,东风标致“301之路”洛阳站大型深度体验试驾活动拉开帷幕。在活动现场,不仅有专业讲师就301进行详细讲解,还有精彩的试乘试驾环节,让到场粉丝感受到301“看得见、摸得着”的越级配置。据经销商介绍,301自上市以来销量持续上升。据悉,东风标致“301之路”深度体验试驾活动将在不同城市举办,持续到5月。 山岭 摄



4月17日,总面积4000余平方米的洛阳协利吉利汽车旗舰店盛大开业,这是河南省首家授权经营吉利帝豪、英伦、全球鹰全系品牌车型的旗舰店。在活动现场,该店推出了2014款吉利GX7和都市迷你跨界车熊猫CROSS两款全新车型,举办了专场团购会及抽奖、试乘试驾等活动,开业当天便收获了48个销售订单。 莹利 摄



广汽传祺
中国梦·世界车

英雄所见,传祺

十三万级都市中级SUV, 0利息、0月供

全方位无忧贷

首付低至20%, 最高可获6000元无息基金, 更送豪华无忧免费救援服务(含机票、酒店等)

有T×4WD更SUV

传祺 GS5	传祺 GS5 2014超享版 市场指导价	极致驾控 动静随心	 GAC R&D NETWORK 广汽全球研发网	
	2.0L AT超享版 13.68万	TCU调校升级 BOSCH全新ESP9.1 上坡辅助、下坡辅助 行车电脑		劲 静
	1.8T AT超享版 15.08万	噪音改善 定速巡航系统 真皮多功能方向盘 智能天窗		